11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2012 10:37:14

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.05.2012 09:58:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263535/answer/263749




€CJIA OH He NIPUHUMAaeT IICUXOTPOIHAIX IIPEerapaToB, UCIIOIb3yiTe MECTHO aHECTE3UPYIOLINN TeJlb,
NyCTh IPUHUMaET UMITa3y KypcoM 3 Mecsila.



